# COMUNE DI SERRARA FONTANA





Stazione di Cura, Soggiorno e Turismo Estiva ad Invernale Via Roma - C.A.P. 80070 - tel. 0819048827 - fax n. 081/999626 Cod. fisc. 83001410634

## DETERMINA DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

- () ORIGINALE
- () COPIA CONFORME

N. 210 Data 21 ottobre 2014	Oggetto: Liquidazione spese di economato relative al mese di settembre 2014.

L'anno duemilaquattordici, il giorno ventuno del mese di ottobre nel proprio ufficio

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Visto il rendiconto presentato dall'Economo Comunale Sig.ra Angela Trofa, relativo alle spese di economato sostenute nel mese di settembre 2014;

Accertata la regolarità di tutti i documenti annessi al rendiconto;

Considerato che le spese sono state effettuate tutte per conto e nell'interesse dell'Ente e che attengono a forniture occorrenti per il funzionamento dei vari servizi;

Preso atto che dette spese sono tutte di non rilevante ammontare e necessarie ed urgenti per il buon funzionamento degli uffici;

Ritenuto, pertanto doversi provvedere alla liquidazione;

- Visto lo statuto comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità;
- Visto l'art. 107 e l'art. 183 del D.Lgs. n. 267/2000;
- Per quanto premesso;

#### DETER MINA

1. La premessa è parte integrante della presente determinazione;

- 2. Di liquidare e pagare, a favore dell'Economo Comunale sig.ra Angela Trofa, per spese di economato sostenute nel mese di settembre 2014 la somma complessiva rispettivamente di €. 4.984,07 con imputazione ai seguenti capitoli di bilancio:
- cap. 1043.40; -€. 832,70
- cap. 1024; 52,90 - €.
- cap. 1043.50; - €. 319,03
- cap. 1056.30; -€. 355,51
- cap. 1928; - €. 292,87

- €.	1.480,55	cap. 1938;
- €.	125,31	cap. 1346.20;
-€.	175,00	cap. 2080;
-€.	31,60	cap. 1001.40;
-€.	65,26	cap. 1267.10;
- €.	451,74	cap. 1366.10;
-€.	39,60	cap. 1003;
-€.	762,00	cap. 5010.10.

La presente determinazione:

(X) anche ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa, sarà pubblicata all' albo pretorio comunale da oggi e per 15 giorni consecutivi;

() esecutiva di precedente atto, non è soggetta a pubblicazione all'albo pretorio ed avrà esecuzione

dopo il suo inserimento nella raccolta di cui all'art.183, comma 9, del D.Lgs. 18.8.2000, n°267;

() non comportando impegno di spesa, non sarà sottoposta al visto del responsabile del servizio finanziario e diverrà esecutiva dopo il suo inserimento nella raccolta di cui all'art.183, comma 9, del D.Lgs. 18.8.2000, n°267;

comportando impegno di spesa vi è la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura di cui all'art.151, comma 4, del D.Lgs. 18.8.2000, n°267, divenendo esecutiva con l'apposizione della predetta attestazione.

À norma dell'articolo 8 della legge n. 241/1990, si rende noto che il responsabile del procedimento è la Sig. Angela Trofa e che potranno essere richiesti chiarimenti anche a mezzo telefono 081/9048823 Ufficio Economato.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

(Rag. Lugia Cenatiempo)

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art. 151, comma 4 ed art. 183 del D. Lgs. n° 267/2000 **APPONE** il visto di regolarità contabile ed **ATTESTA** la copertura finanziaria della spesa. L'impegno contabile è stato registrato sul capitolo elencato nella presente determinazione.

Dalla residenza comunale, lì 21 ottobre 2014

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Copia della prese	ente determinazione viene trasme	essa:
	(X) Sindaco	
	() Responsabile Ser	rvizio Finanziario
•	(X) Messo Comuna	ale
· .	(X) Segretario Com	nunale
		IL RESPONSABILE DEL SERVIZ
<u>N.</u>	DEL REGISTRO DE <u>PRETORIO</u>	LLE PUBBLICAZIONE ALL'ALBO ON L'INE
presente determi	nazione, ai fini della pubblicità d	egli atti e della trasparenza dell'azione On Line dell'Ente per 15 giorni consecutivi d

Data

IL RESP.LE DELLA PUBBLICAZIONE

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
(Rag. Lucia Cenatiempo)

Serrara Fontana lì